
в  1   классе



- Ребята,  сегодня  мы  будем 
 учиться  дополнять  условия  
задачи  и  сравнивать  
величины – единицы  длины.







1.1.



2.



3.    Во  дворе  гуляли  петухи  и  овцы.  
       Девочка   посчитала  их  лапы.
       Всего  10  лап.  
       Сколько  было  петухов  и  сколько  
       овец?

Ответ:

Другой  вариант  ответа:







Откройте  учебники  на  странице 60
  и  выполните  устно  № 3,  № 4, № 7.



Открой  свою  тетрадь.  Отступите  от  предыдущей  
работы  4  клеточки  вниз.  Запиши  число.  Классная  
работа.  Отступите посередине  1 клеточку  вниз  - 
запишите № 5. Решите примеры  из  № 5  стр. 60 .

 14 апреля.
  Классная  работа.

№ 5.

- Ребята,  не  забывайте  отступать  4  клеточки  вправо,
  когда  начнёте  решать  второй  столбик. Пишем  кра-
сиво  и  аккуратно!



-Ребята  вспомните, какие  единицы  длины  вы знаете?

Ответ:  сантиметр,  дециметр,

- Сколько  сантиметров  в  1  дм?

Ответ:  1 дм  =  10  см.

Это  нужно  помнить  и  применять  при  решении 
 №  6  со  страницы  60.

- Ребята, отступите  от  предыдущего  номера  2  
клеточки  вниз ,  запишите  № 6  и  решите   его   в  

     тетрадь.



Учебник  на  странице 60. Выполните  устно  
№ 2.



-Прочитайте первую  задачу из  № 1  на  стр.  60.
За  день  в  киоске  продали  10  открыток.  
Сколько  открыток  осталось  в  киоске?

- Можем  ли  мы  решить  эту  задачу?  
-Нет,  мы  не  знаем, сколько  открыток  было  в  киоске.

-Дополните  условие  задачи  так,  чтобы  её  можно  бы-
-ло  решить.   Например,  в  киоске  было  20  открыток.

- Решите  эту  задачу  в  тетрадь.



Было – 20 от. 
№ 1.

Продали –  1 0 от. 
Осталось – ? от. 
2 0 -  1 0 = 10 (от.)
Ответ: осталось 10 открыток.

Сверьте  своё  
решение
о  образцом.



-Прочитайте вторую  задачу из  № 1  на  стр.  60.
В  одной  группе  7  туристов,  а  в  другой  
больше.  Сколько  туристов  в  другой  группе?

- Каких  данных  не  хватает  для  решения  этой задачи? 
-Неизвестно,  на  сколько  больше  туристов  в  другой
  группе.

-Дополните  условие  задачи  так,  чтобы  её  можно  бы-
-ло  решить.   Например,  а  в  другой  группе  на  3  
больше.

-Решите  эту  задачу  в  тетрадь,  выполнив  
чертёж.



7 
т.

? 
т.

? на 3  <

7 -  3 = 4 
(т.)Ответ: в  другой  группе 4  туриста.
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Сверьте  своё  
решение
о  образцом.



-Прочитайте  третью  задачу из  № 1  на  стр.  60.
Боре  9  лет.  У  него  есть  младшая  сестра.
На  сколько  лет  Боря  старше  сестры?

- Каких  данных  не  хватает  для  решения  этой задачи? 
-Неизвестно,  сколько  лет  сестре.

-Дополните  условие  задачи  так,  чтобы  её  можно  бы-
-ло  решить.   Например,  сестре  7  лет.

-Решите  эту  задачу  в  тетрадь,  выполнив  
краткую  запись.



9 л.

7 л.
 на ? 

9 -  7 = 2 (года)
Ответ: брат старше  сестры  на 2 года. 
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Сверьте  своё  
решение
о  образцом.



Ответь  устно!




